CAREA

MINERAL COMPOSITE

REF. 511 - MEUBLE 2 PORTES TOUCAN L.600
REF. 611 - MEUBLE 2 PORTES TOUCAN L.800

\

Nous vous remercions d'avoir choisi ce meuble. Pour garantir une satisfaction totale, il est trés important que vous
suiviez phase par phase les instructions de montage.

Thank you for buying this furniture. For your total satisfaction, it is very important that you follow the assembly
instructions step by step.

Le agradecemos que haya elegido este mueble. Para garantizar una total satisfaccion, es muy importante que
siga todos los pasos de las instrucciones de montaje.

Wij danken u dat u voor dit meubel gekozen heeft. Voor een optimaal gebruik van het meubel is het van het
grootste belang dat u stap voor stap de montage-instructies volgt.

ir danken lhnen, dass Sie sich fiir dieses Mobelstiick entschieden haben. Bitte befolgen Sie die Montageanleitung
genau, damit Sie mit dem fertigen Mébel vollkommen zufrieden sind.

Vi ringraziamo per aver scelto questo mobile. Per garantire una totale soddisfazione, &€ molto importante che
seguiate fase per fase le istruzioni di montaggio.

Cnacnbo 3a Baww BbIbop. [na npaBunbHOM c60pkn HEOBXOANUMO BHUMATESBbHO MPOYUTaTb MHCTPYKLMIO.

Bu esyayi segtiginiz igin tesekkir ediyoruz.Eksiksiz bir memnuniyet saglamak igin, montaj talimatlarini asama
asama takip etmeniz ¢ok énemlidir.
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LISTE DES PIECES ET DES COLIS - LIST OF PARTS AND PACKAGES - LISTA DE PIEZAS Y DE PAQUETES
LIJST VAN ONDERDELEN EN COLLI - TEILE- UND PAKETLISTE - ELENCO DEI PEZZI E DEI COLLI

CMWUCOK U3AENUA U NOCLINOK - PARGA VE KOLILERIN LISTESI

COLIS 1

(REF.Z01.511)
(REF.Z01.521)
(REF.Z01.531)
(REF.Z01.541)
(REF.Z01.551)

1 x Réf. 62871
BANDEAU BL. BIAIS 16.5X566X87 (11)

[950-Quincaillerie |

3 x Réf. 62873
TRAVERSE BLANCHE 16.5X566X75 EX34

COoLIS 1
(REF.Z01.611)
REF.Z01.621)
REF.Z01.631)
REF.Z01.641)
REF.Z01.651)

PRy

3 x Réf. 62872

TRAVERSE BLANCHE 16.5X766X75 EX.34

[950-Quincaillerie]

1 x Réf. 62870

BANDEAU BLANC BIAIS 16.5X766X87 (11)
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Uil

4 x

w2

Réf. 28984

,l 12 x

12 x

Réf. 533 Réf. 62362  Réf. 62370

Réf. 23387

" Réf.44520

D)

2 X
Réf. 55070

1xRéf.62871

BANDEAU BIAIS BLANC L.566MM

3xRéf.62873

TRAVERSE BLANCHE L.566MM

3xRéf.62872

TRAVERSE BLANCHE L.766MM

1xRéf.62870

BANDEAU BIAIS BLANC L.766MM

~—~——

T~
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Réf. 62362

Réf. 56654

//.’./u%

GUI_Z01-511
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2 X
Réf. 62370

4 x
Réf. 62370

1xRéf.62871
BANDEAU BIAIS BLANC L.566MM
° 1xRéf.62870
p BANDEAU BIAIS BLANC L.766MM
0 / o| 3xRéf.62873
o TRAVERSE BLANCHE L.566MM
0 A~ 3xRéf.62872
2 TRAVERSE BLANCHE L.766MM
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6 x
Réf. 62370

/

\
\

~
\
N\

NON INCLUES.
NO INCLUIDOS.
NOT INCLUDED.
WERDEN NICHT
MITGELIEFERT.
NIET INBEGREPEN.
DAHIL DEGIL.

-
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4 x
Réf. 28984
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IMPORTANT - IMPORTANTE - BELANGRIJK
WICHTIGER HINWEIS - BAXXHO

@ IMPORTANT: Pour éviter le basculement ou la chute accidentelle du meuble, la fixation

du meuble au mur est obligatoire en utilisant le dispositif de fixation fourni.

La visserie necessaire pour la jonction mur/meuble, dépendante de la nature du mur,
n’'est pas fournie.

En cas de doute, consulter un spécialiste

IMPORTANT: To prevent the unit from rocking or accidentally falling over, it must be
secured to the wall using the fixings provided.

As the screws required for fixing the unit to the wall depend on the type of wall, these are
not provided.

Ask a specialist if you are unsure.

(G IMPORTANTE: Es obligatorio fijar el mueble a la pared mediante el dispositivo de

fijacion incluido para evitar balanceos y caidas accidentales.

Los tornillos necesarios para unir el mueble a la pared dependen del tipo de pared y no
estan incluidos.

En caso de duda, consultar con un especialista.

@ BELANGRIJK: Om te voorkomen dat het meubel per ongeluk kantelt of valt, moet het aan

de muur worden bevestigd door middel van de bijgeleverde bevestigingsmiddelen.

De nodige schroeven om het meubel aan de muur te bevestigen, afhankelijk van de aard
van de muur, zijn niet inbegrepen.

Raadpleeg een expert ter zake in geval van twijfel.

(G]D WICHTIGER HINWEIS: Um zu verhindern, dass das Mébelstiick umkippt oder

herunterfallt, muss es zwingend mit der beigepackten Befestigung an der Wand befestigt
werden.

Die je nach Wandtyp erforderlichen Schrauben werden nicht mitgeliefert.

Wenden Sie sich Zweifelsfall an eine Fachperson.

IMPORTANTE: Per evitare il ribaltamento o la caduta accidentale del mobile, &
obbligatorio fissare il mobile alla parete utilizzando il dispositivo di fissaggio fornito.

La viteria necessaria per il collegamento muro/mobile, variabile in base alla natura del
muro, non e fornita.

In caso di dubbi, rivolgersi ad uno specialista.

BAXHO! Bo nsbexaHne onpoknabiBaHUs Unn criydanHoro nageHus mebenu ee
06a3aTenbHO KPENUTb K CTEHE, NCNOMb3ys MAYLLEE B KOMMIIEKTE YCTPONCTBO KPEMMNEHNS.
Habop kpenexHbix getanen, HeobxoanMbIX ANA NnpucoegnHeHns medenn K CTeHe B
3aBMCUMOCTM OT NPUPOAbI CTEHbI, B KOMIMMEKT HE BXOAWUT.

B cny4yae BO3HMKHOBEHWSI COMHEHUI 06paTUTECh K CrneumanmcTy.

IMPORTANTE: Para evitar a deslocagao ou a queda acidental do movel, é obrigatorio
fixar o mével a parede com o dispositivo de fixagao fornecido.

Os parafusos necessarios para a jungao parede/mével, consoante a natureza da parede,
nao sao fornecidos.

Em caso de duvida, consultar um especialista.

- 10/12 - GUI_Z01-511




INSTRUCTIONS DE RECYCLAGE - RECYCLING INSTRUCTIONS - INSTRUCCIONES DE RECICLAJE
RECYCLING INSTRUCTIES - RECYCLING-ANWEISUNGEN - ISTRUZIONI DI RICICLAGGIO
WMHCTPYKLMSA NO YTUNU3ALUUKN - GERI DONUSUM TALIMATLARI

Lors de I'élimination de votre mobilier usagé, les composants en bois, en plastique et en métal peuvent étre séparés
et étre dirigés en déchetterie vers les contenants appropriés pour favoriser leur valorisation.

Toutefois, si votre déchetterie est equipée d'une benne "meuble", vous pouvez déposer votre mobilier en I'état;
I'éco-organisme gestionnaire de la filiére DEA ( www.eco-mobilier.fr ) prendra en charge les opérations nécessaires a
la valorisation optimale de celui-ci. Enfin n'oubliez pas que vous pouvez prolonger la durée de vie de vos produits
usagés en contactant les associations caritatives de votre région.

When your furniture is no longer of use, its wood, plastic and metal components can be separated out and placed in
the appropriate bins to be recycled. But remember that you may be able to extend the useful life of used furniture by
passing it on to a charitable association in your neighbourhood.

Cuando elimine su mobiliario usado, los componentes de madera, plastico y metal pueden separarse y llevarse al
vertedero y tirarse en los contenedores apropiados para su reciclaje. No obstante, no olvide que podra prolongar la
duracion de vida de sus productos usados si se pone en contacto con las asociaciones de voluntariado social de su
region.

Houten, plastic en metalen onderdelen van uw afgedankte meubels kunt u in gescheiden vorm aanbieden bij een
afvalverzamelpunt en in de daarvoor bestemde containers werpen zodat ze opnieuw gebruikt kunnen worden. U
kunt natuurlijk ook nog een tweede leven geven aan uw meubels door contact op te nemen met een
liefdadigheidsinstelling bij u in de buurt.

Die Holz-, Kunststoff und Metallteile Ihrer Altmébel kdnnen getrennt und in einem Wertstoffhof dem entsprechenden
Recycling zugefuhrt werden. Ihre Altmdbel kénnen jedoch auch fir andere noch nitzlich sein - wenden Sie sich an
karitative Vereine in Ihrer Umgebung-Wohnregion.

Al momento dell’eliminazione del vostro mobile usato, i componenti in legno, in plastica ed in metallo possono
essere separati ed essere portati in discarica verso i contenitori idonei per favorire la loro valorizzazione. Tuttavia,
non dimenticate che potreste prolungare la durata di vita dei vostri prodotti usati contattando le associazioni
caritative della vostra regione.

Ons Toro, 4toGbl N36aBUTLCS OT CTapoit Mebenu, MOXHO paccopTUPOBaTL AeTanu U3 AepeBa, nractTuka u Metanna
W OTNpaBUTL B MYHKTbI cbopa yTuns ans ux nepepaboTku U BTOPUYHOTO Ucnonb3oBaHus. OgHako, He 3abbiBaiiTe,
YTO Bbl MOXeTe NPOASIUTL CPOK CNYXObl U3OENWIA, CBA3ABLUMCE C 61aroTBOPUTENbHLIMIU OpraHM3aLMsiMy Ballero
pervoHa.

Eski mobilyanizi elden gikarirken, ahsap, plastik ve metal bilesenler ayristirilabilir ve 6zel bir atik bosaltma yerinde
tekrar degerlendirilmelerine katkida bulunmak icin uygun konteynirlara birakilabilir. Ancak unutmayiniz ki
bdlgenizdeki hayir kurumlariyla irtibata gegerek eskimis Urtnlerinizin Smrini uzatabilirsiniz.

AR

MOBILIER

FURNITURE
MUEBLES
MEUBELEN
MOBEL
MOBILI
MEBENb
MOBILYA
BOIS PLASTIQUES g METAUX
WOOD PLASTIC METALS
r MADERA PLASTICO : METALES
HOUT PLASTIC METALEN
i . HOLZ KUNSTSTOFF METALLE
Pour en savoir plus_ : LEGNO PLASTICA METALLI
www.consignesdetri.fr [EPEBO NNACTUK METASbI
N\ AHSAP PLASTIK METALS
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BORDEREAU D'ENVOI - DISPATCH NOTE - Nota de envio - VERZENDBON - VERSANDSCHEIN
NOTA DI SPEDIZIONE - CONPOBOAMUTE/NIbHASA OMUCb - GONDERIM BORDROSU

MODELE / MODEL / MODELO / MODEL / MODELL / MODELLO / MOAEJb / MODEL

0 REF.Z01 - CAREA

O REF. 511 - MEUBLE 2 PORTES TOUCAN 600
O REF. 611 - MEUBLE 2 PORTES TOUCAN 800

Date d'achat / Date of purchase / Fecha de compra / Aankoopdatum No OM .
Kaufdatum / Data di acquisto / QATA MOKYIMNKMW / Satin alis tarihi .

__ Distributeur / Distributor / Distribuidor / Verdeler __ Correspondant / Addressee / Contacto
Handler / Distributore / OUCTPUBbLIOTEP / agitici Contactpersoon / Ansprechpartner
Corrispondente /| KOPPECMOHOEHT
igiti-—————————————— -

Consommateur final / End consumer
Consumidor final / Eindgebruiker
Endkunde / Consumatore finale
KOHEYHbIW 3AKA3YMK / Nihai tiiketici . __________________________._

Adresse de livraison / Address for delivery
Direccion de entrega / Leveringsadres / Lieferadresse
Indirizzo di consegna / APEC NNOCTABKWU / Teslim adresi

N° de la piece / Partno. / N°de la pieza / Onderdeelnummer / Art. Nr.
N° del pezzo / HOMEP U3OEJTNA / Parga No'su :

Nature du défaut éventuel / Nature of the defect if any / Naturaleza del posible defecto / Aard van het eventuele defect
Eventueller Fehler / Tipo del difetto eventuale / OINMMMCAHUNE BO3MOXXHbIX WBAHOB / Olasi defonun tird :

1xRéf.62871 3xRéf.62873

BANDEAU BIAIS BLANC L.566MM TRA}/ERSE BLANCHE L.566MM
1xRéf.62870 3xRéf.62872

BANDEAU BIAIS BLANC L.766MM TRAVERSE BLANCHE L.766MM

\
\
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